



В Новосибирске с 20 по 25 марта 2014 года прошла первая всероссийская зимняя Спартакиада спортивных школ в дисциплине сноуборд.

В спартакиаде участвовали юноши, девушки 1999-2000г.р из спортивных школ 12 регионов России. Спортсмены нашей школы заняли **второе** командное место уступив только постоянным соперникам кемеровчанам. Николаенко Борис занял второе место в сноуборд-кроссе, Логинов Дмитрий победил в слаломе-гиганте, бронза в слаломе, 4 место в сноубордкроссе. Авдиенко Остап 3 место в слаломе-гиганте. Лучшими у девушек были Петроченко Алиса 5 место в слаломе и Абрагимович София 5 место в слаломе-гиганте. Поздравляем спортсменов и их тренеров с успешным выступлением!